



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Obornikach

64-600 Oborniki ul. Szpitalna 2

tel.: (61) 29-73-600, fax: (61) 29-60 - 079 e-mail: szpital@szpital.oborniki.info

CERTYFIKAT PN-EN ISO 9001:2015-10

BDO 000082299

L. Dz. ZODK/27/25/44

Oborniki, dnia 25.09.2025r

Wg rozdzielnika

Znak sprawy: ZOD/27/25

Dot. postępowania w trybie zapytania ofertowego na: **dostawę siatek oraz płynów infuzyjnych – powtórka II**, ogłoszonego w dniu 19.09.2025r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Obornikach, ul. Szpitalna 2 udziela odpowiedzi na złożone zapytania:

1. Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 2 :w pozycji nr 1:

Siatkę do leczenia zaburzeń statyki dna miednicy mniejszej, jednorodną, niewchłaniającą, o anatomicznym kształcie, trapez z czterema ramionami, pokrytymi plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m², porowatość max 2314 µm, długość ramion: górne 16,5 cm każde, dolne 18,5 cm każde, szerokość ramion 1,1 cm, podstawa górna 5 cm, podstawa dolna 8 cm, wysokość implantu 8 cm (odległość między ramionami), brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wytrzymałość na rozciąganie 70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca), która zwiększa wytrzymałość siatki na rozciąganie we wszystkich kierunkach, co zapobiega zwijaniu się i deformacji siatki?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. Zapisy zgodnie z SWZ.

2. Czy Zamawiający dopuści w zadaniu nr 2, pozycji 2:

Taśmę do leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu, jednorazową, jednorodną, niewchłaniającą, z polipropylenu monofilamentowego z plastikową osłonką na ramionach, o długości 45 cm, szerokości 1,1 cm,

porowatości 84%, porowatość średnia: 976 μm ; porowatość max.: 2314 μm ; grubości taśmy 0,33 mm, grubości nici 80 μm , gramaturze 48 g/m², wytrzymałości na rozciąganie 70 N/cm, atraumatycznych brzegach zakończonych bezpiecznymi pętelkami, wykonanej w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca), która zwiększa wytrzymałość taśmy na rozciąganie we wszystkich kierunkach, co zapobiega zwijaniu się i deformacji taśmy?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. Zapisy zgodnie z SWZ.

3. Czy Zamawiający dopuści w zadaniu nr 2, pozycji 3:

1 szt. igły wielorazowego użytku ze stali chirurgicznej, do implantacji w/w produktów ?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. Zapisy zgodnie z SWZ.

**WPROWADZONE ZMIANY TREŚCI SWZO SĄ WIAŻĄCE DLA WSZYSTKICH WYKONAWCÓW I
NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.**

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Obornikach
mgr Małgorzata Ludzkowska